



## *I n f o r m a t i v n i    B I L T E N*

**Karic Fondacija  
Palmira Toljatija 3  
11070 Novi Beograd  
Jugoslavija**

E-mail :  
karicfoundation@yahoo.com  
www.karicfoundation.com

### SADRŽAJ

*Najava 40. Dragačevskog  
Sabora u Beogradu  
Karić Fondacija u gradovima  
široj Srbiji  
" Pozdrav školskoj godini"  
" Kaciga glavu čuva"  
Predsednik BK Grupe g.  
Sreten Karić u poseti Čupriji  
Zanimljivosti... iz sveta  
humanitarnih aktivnosti*

### **Najava 40. Dragačevskog Sabora u Beogradu počela u BK Aeroinženjeringu**

Karić Fondacija u okviru svojih ciljeva podržava i srpsku izvornu kulturu. Jedna od najznačajnijih manifestacija je sabor trubača u Guči na kome učestvuju naši najbolji orkestri i trubači. Kao svoj dar ovom velikom narodnom muzičkom takmičenju Karić Fondacija je - pre tri godine - u centru Dragačeva postavila spomenik "Dragačevskom trubaču" koji je izradio akademski vajar Velimir Karavelić.

Ove godine se održava (od 25. do 27. avgusta) 40. Dragačevski sabor čiji je jedan od sponzora i organizatora BK Grupa i Karić Fondacija. Domaćin ovog jubilarnog Sabora je ministar za kulturu Republike Srbije Željko Simić a predsednik Počasnog odbora predsednik BK Grupe Sreten Karić.

Najavu 40. Sabora u Beogradu (u sredu 16. avgusta) najbolji dragačevski orkestri započeli su posetom BK Grupi gde ih je, u zgradi BK Aeroinženjeringa dočekaio predsednik Sreten Karić. Nakon toga dragačevski trubači su prošetali Knez Mihajlovom ulicom i održali koncert na Trgu Republike. Najbolje trubače u 2000. godini bira petočlani žiri čiji je predsednik kompozitor Žarko Petrović. Ovogodišnjeg "Zlatnog trubača", kopiju skulpture "Dragačevskog trubača" Velimira Karavelića, najboljem trubaču uručiće na kraju takmičenja predsednik BK grupe g. Sreten Karić.



*Dragačevski trubači*



*"Zlatnog trubača" i ove godine dobiće najbolji trubač u Guči*

## Karić Fondacija u gradovima širom Srbije

*Sa inicijalnog sastanka za formiranje odeljenja Karić fondacije*



*Sa sastanka u Karić Fondaciji*



U Karić fondaciji održan je sastanak predstavnika ekspozitura ASTRA banke i odeljenja Univerziteta "Braća Karić" u gradovima u Srbiji i Vojvodini sa predstavnicima Karić fondacije, radi dogovora o formiranju odeljenja Karić fondacije u ovim gradovima i programima aktivnosti za ovu i sledeću godinu. Od strane predstavnika sa lokalnog nivoa je prihvaćena i podržana ova inicijativa Karić Fondacije uz ocenu da postoji veliki prostor u oblasti humanitarnih aktivnosti, kulture, obrazovanja gde odeljenja naše Fondacije mogu uspešno da rade u gradovima širom Srbije.

Na sastanku je dogovoreno da se urade planovi rada za ovu godinu i predlozi plana aktivnosti u 2001. godini. Kao prve akcije koje će, na inicijativu Karić Fondacije, biti realizovane na lokalnom nivou u toku septembra su: manifestacija "Pozdrav školskoj godini" i projekat održavanja tribina "Porodični biznis".

Obzirom, da je prva tribina o porodičnom biznisu, održana u Beogradu, pokazala da postoji veliko interesovanje za ovu temu zaključeno je da se u ovu akciju uključe i gradovi Srbije u kojima Karić Fondacija otvara svoja odeljenja.

O akciji "Pozdrav školskoj godini" videti na sledećoj strani.

## "Pozdrav školskoj godini"



Kao deo svojih aktivnosti po gradovima Srbije i Vojvodine, Karić Fondacija će u septembru započeti svoju javnu promociju akcijom "Pozdrav školskoj godini". Ovom akcijom Karić Fondacija želi da okupi školare na trgovima i u parkovima njihovih gradova, i kroz zanimljiv program im poželi sretan početak nove školske godine. Glumci umetničke radionice Akademije umetnosti BK će

izvesti predstavu za decu pod nazivom "Pozdrav školskoj godini", Hugo i Hugolina - omiljeni dečji junaci sa BK Televizije zabavljace decu pričom o školi, Bajone - popularni pevač za decu obradovaće okupljene mališane pesmom i šalom. U sklopu ovog programa deci će biti podeljene školske sveske kao poklon Karić Fondacije za uspešan početak školske godine.

## "Kaciga glavu čuva" - za sve vozače bicikla i rolera

Karić fondacija ove jeseni počinje široku akciju edukacije koja ima za cilj da promovise ideju među decom i roditeljima, obaveznog nošenja kaciga za glavu pri vožnji bicikla i rolera. Na osnovu statističkih analiza najveći broj povreda glave među decom, čak sa ozbiljnim posledicama prouzrokovao je pad sa bicikla ili rolera. U mnogim zemljama u Evropi kao i u SAD

zakonom je obavezno da deca i odrasli prilikom vožnje bicikla ili rolera imaju zaštitnu kacigu. Akcija će se voditi preko BK TV ("Kaži A", Jutarnji program) u časopisima "Porodica" i "Jefimija", a akciju vode koordinator u Karić fondaciji Ivana Vujović i novinar Olivera Vuković. Ukoliko imate sugestija i predloga za ovu akciju - javite nam. Vaše mišljenje nam je dobro došlo.

Predstavnici Karić Fondacije i gosti programa običi će u toku ove akcije sledeće gradove:

### **NOVI PAZAR**

9. septembar 2000.

### **NOVI SAD**

11. septembar 2000.

### **NIŠ**

12 septembar 2000.

### **LESKOVAC**

13 septembar 2000.

### **ARANĐELOVAC**

14 septembar 2000.

### **ZRENJANIN**

15 septembar 2000.



**Akcija Karić  
Fondacije po  
gradovima Srbije i  
Vojvodine**

**Novi projekat  
Karić fondacije**

## Predsednik BK Grupe, g. Sreten Karić posetio gradilište Osnovne škole u Čupriji koju gradi Karić Fondacija

*Do početka škole, osnovci će dobiti novu školsku zgradu*



Predsednik BK Grupe, g. Sreten Karić posetio je gradilište OŠ Đura Jakšić u Čupriji, čiju kompletnu izgradnju finansira BK Grupa i Karić Fondacija u okviru svoje donacije od 300 miliona dinara za obnovu i izgradnju zemlje. Tom prilikom g. Sreten Karić je izjavio: "Prema onome što smo videli, mislim da je završeno 80 odsto poslova. S obzirom na to da je "Rad" vrlo iskusna firma i jaka građevinska kuća na našem prostoru, verujemo da će obećanja održati i da će 1. septembra osnovci Čuprije dobiti novu školsku zgradu".

Po projektu beogradskog CIP-a, škola će biti jedan od najmodernijih objekata te vrste u našoj zemlji. Na 6.040 kvadratnih metara korisne površine uz 16 učionica imaće i sve prateće objekte za savremenu nastavu, a u prostranom školskom dvorištu na 1,5 hektara biće smešteni tereni, otvoreni amfiteatar, botanička bašta i sportska dvorana.

## Zanimljivosti iz ... sveta humanitarnih akcija

*Donatorstvo Teda Tamera iniciralo stvaranje Fondacije UN*

Fondacija Ujedinjenih nacija (UNF) formirana je da nadgleda način korišćenja novčane donacije biznismena i donedavno vlasnika CNN Teda Tamera koji je pre četiri godine poklonio UN jedan million dolara. Od tada Fondacija Ujedinjenih nacija je investirala 300 miliona dolara u humanitarne i obrazovne projekte Ujedinjenih nacija. Na svojoj godišnjoj konferenciji koja je održana krajem jula ove godine u Rio de Žaneriu UNF je izvestila da je do sada uložila :131 milion za zaštitu zdravlja dece; 74 miliona za pomoć ženama; 56 miliona za zaštitu čovekove okoline i 37 miliona za akcije borbe



za mir i zaštitu ljudskih prava. UNF je na ovoj konferenciji započela nov program pod nazivom "Unapredjenje uslova života maloletnih devojaka" namenjen akcijama obrazovanja devojaka u afričkim zemljama. Za ovaj program

UNF je izdvojila 21 milion dolara kojim će biti formirani Edukativni centri koji treba da obučavaju devojke kako da čuvaju svoje zdravlje i mlade ženske osobe bolje pripreme za uključivanje u ekonomski život i nalaženje zaposlenja.